
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCOPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 39" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2017.

ATA N". 55/2017

Ao trigésimo primeiro dia do mês de oiiUibro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se
na Câmara Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do
vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Gilmar José Lavorato,
presentes ainda os vereadores a seguir eiencados: Ananias Antônio Martins Neto, André
Lima, Diones Carlos Campos, Edimar Gomes Filho, Élio José Janoni, Fernando V.
Peppes, Ismar Medeiros da Nóbrega, Luiz Carlos Amâncio, Rafael Hannouche, Raphael
Dias Sampaio. Sebastião Lucri. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à
sessão com a apresentação da Ata iE\ 54/2017 que foi aprovada por unanimidade de votos
com dispensa de leitura pelo plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os
vereadores: Raphael Dias Sampaio, Luiz Carlos Amâncio, Ananias Antônio Martins Neto
e Diones Carlos Campos. No grande Expediente usaram da palavra os vereadores:
Raphael Dias Sampaio. Luiz Carlos Amâncio. Na Ordem do Dia constaram as seguintes
matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 034/17 - Ananias
Martins Neto que torna obrigatório afixar, em lugar visível, lista dos médicos
plantonisias e do responsável pelo plantão, ntimero de leitos e de unidades de terapia
intensiva (UTI) credenciados, ocupada e livre na rede pública de saúde do município de
Cornéiio Procópio - Paraná e dá outras providências, foi aprovado em segunda votação
por unanimidade de votos. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Projeto de Lei
Complementar 014/17 do E.xeculivo Municipal que Autoriza o Poder Executivo ceder ao Governo
do Estado do Paraná o imóvel que especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade
de votos em primeira votação. Projeto de Lei 037/17 — Rafael Alcântara Hannouche que Autoriza o
Poder Executivo a dispor sobre a criação e funcionamento de abrigos para animais de pequeno,
médio e grande porte no município de Cornéiio Procópio, aprovado por unanimidade em primeira
votação REOUERIMEN IO: Protocolo 355/17 - Élio José Janoni que Requer a disponibilização
de veiculo com capacidade para sele Passageiros no distrito de Congonhas, aprovado por
unanimidade de votos em votação única INDICAÇÕES: Protocolo 345/17 - Helvécio Alves
Badaró que indica operação lapa buracos em toda extensão da Rua Piraí - Vila Independência.
Protocolo 346/17 - Helvécio Alves Badaró que Indica operação tapa buracos em toda extensão da
Rua Orlando Bini no Mutirão II. Protocolo 347/17 -- Helvécio Alves Badaró que Indica operação
lapa buracos em toda extensão da Rua Ranulfo Vülela no Jardim Cristo Rei. Protocolo 353/17 -
Rafael Hannouche que Indica a colocação de banheiros químicos e bebedouro de agua no feriado
de Finados no Cemitério Municipal. Protocolo 354/17 - Rafael Hannouche e Élio José Janoni que
Indica a colocação de 02 (dois) banheiros químicos, sendo um masculino e outro feminino no
Cemitério do Distrito de Congonhas no Feriado de Finados. Protocolo 356/17 - Luiz Carlos
Amâncio t|ue Indica reativação da Padaria na Merenda Escolar. Protocolo 357/17 — Luiz Carlos
Amâncio que Indica a retirada de veículos abandonados em vias públicas Protocolo 358/17 - Luiz
Carlos Auuiiiciü que Indica a manutenção da Iluminação Pública nos pontos indicados. Todas as
indicações foram encaminhadas ao executivo para sejam tomadas as devidas providências.
Natía mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou
esta ala e que segue api'ovada e assinada, nesta oportunidade, e mrnbém nos moldes
regimentais (artigo 147, § 3^' do Regimento
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